

全国田径锦标赛下月合肥揭幕

刘翔来肥 “只活动，不比赛”

实习生 汪茜茜 记者 江锐

继2004年来合肥参加全国田径大奖赛总决赛后，刘翔今年9月又将“二度来肥”。不过，在合肥进行的全国田径锦标赛期间，刘翔的身份不再是参赛运动员，而是比赛项目推广和赛事解说嘉宾。

刘翔：不会参加比赛

据省体育局副局长陈海军介绍，“用世·生活城”杯2011年全国田径锦标赛将于9月8日至11日在合肥市体育中心举行。届时“飞人”刘翔也将来到合肥，

由于本次比赛距离世锦赛结束后不过10天左右，出于大赛之后给刘翔一个休整的机会，此次刘翔来肥主要是参加项目推广、赛事解说等相关活动。至于具体

来肥时间和行程，目前尚未正式向外公布。陈海军透露，刘翔应该在比赛的开幕之后抵达合肥，在合肥的活动时间在2至3天左右。

皖将：主力悉数登场

本次比赛是本年度中国田径水平最高、人数最多、分量最重的一项赛事，也是我国田径项目参加伦敦奥运会的场地内项目的选拔赛，因此各省市体育部门也高度重视本次赛事，将组成

最强阵容来参加本次赛事，国家队队员也将悉数登场。在本次比赛中，安徽省田径队也将全力以赴，参赛队伍中包括著名女子撑杆跳高运动员吴莎和女子中长跑新秀王春雨。

首创：设立高额奖励

据悉，本次比赛是中央电视台和中国网络电视台等中央媒体首次对国内田径赛事进行全程直播。另外，本次比赛国家田径运动管理中心首次参照国际田联钻石联赛的奖励模式设立成绩水平奖。

成绩水平奖是按照2010年世界田径各小项运动员排名第三位、第六位、第十位的成绩为标杆，在本次比赛中达到成绩标准分别获得一等奖、二等奖、三等奖，分别奖励8万元、5万元和3万元。



男篮斯杯不敌俄罗斯

星报讯(扬扬) 昨晚，中国队迎来了斯杯(海宁站)的第二个对手俄罗斯男篮。本场比赛易建联首发出战，但最终中国队还是以52:67输给了对手，遭遇本届斯杯的两连败，随后只能争夺海宁站的三四名。王仕鹏得到全队最高的17分，孙悦有12分入账，苏伟贡献9分，阿联回归国家队首秀效率不高砍下6分，刘炜和张兆旭各自拿下3分，于澍龙得到2分。

米兰抵京国米也到了

星报综合消息 8月2日8点30分，AC米兰一行顺利降落在北京的首都机场。这也是继AC米兰在1995年来北京与国安进行商业比赛之后，时隔16年再次来北京比赛。

在AC米兰抵京之后的2个多小时后，国际米兰也顺利抵达了北京。国际米兰在参加完都柏林杯之后，启程飞往巴黎，转道迪拜，最终降落北京的时间比预定的10点50分晚了约40分钟。8月6日，意大利超级杯的米兰德比对决将在鸟巢上演。

马布里欠巨款遭起诉

星报讯(许梅) 近日，马布里的公司因经营不善欠下1600万美元的贷款无力偿还，马布里本人也被银行起诉。

2006年，致力于为公众打造最低成本的篮球鞋，马布里创办了自己的公司，并为公司担保了1600万美元的贷款。由于经营惨淡，公司无力偿还贷款，所以现在欠款必须由马布里个人来承担。由于之前马布里所提供的抵押品的价值只能够抵偿这些债务的一小部分，所以银行只好将马布里告上了法庭。

巧编生日号 中奖两万多

星报讯(曹颖) 老吴(化名)是外地人，来淮北有好多年了，退休在家的他，喜欢上了彩票，平时没事总爱买几注彩票。自从大乐透上市以后，就和这个玩法结下了不解之缘，每次买彩票大乐透都是必选项目。

这天，老吴在彩票店里选号，大乐透一时不知选什么号好，于是拿了体彩报纸仔细看了起来，突然有篇报道引起了老吴的兴趣，报道说，有位彩民用生日号码编了注彩票，结果中了奖。老吴灵机一动，何不拿生日号码投注大乐透呢，就拿女儿的生日吧。于是老吴开始编了起来，从年份到月份，再到日期，甚至精确到了几点几分，终于精心打造的一注号码诞生了。老吴高高兴兴投注了五倍回去了。日后，这注生日号就成了老吴必买的号码，每次随心进行了追加、倍投。没过多长时间，喜讯传来，老吴这注号码中了，中了个“5+0”，三等奖。由于打了两倍，中了两注，奖金2万5千多元。

领奖后，老吴美滋滋的，多亏女儿生日，回去奖励奖励她。不过遗憾的是没有追加，否则奖金会更多。

结婚日编号 喜中二万元

星报讯(俞兴振) “02+07+08+11+21”，这组22选5的号码包含着什么含义，您能猜到吗？在没有说出答案之前您肯定想不到，这是明光市幸运彩民李女士用结婚纪念日组成的一组号码，也是二万元大奖的中奖号码。在其他彩民都以电话号码、生日等最常见的方式投注时，李女士别出心裁选用结婚纪念日，投注方式新颖独特，结果也是皆大欢喜。

7月23日，李女士中得第108期22选5一等奖。李女士说，她是2007年8月11号结婚的，而21是她的幸运数字，因此组成了这注号码。由于感觉特别好，所以她一直坚持每天都买，没想到才过二个多月就真中大奖了。

体彩的不同玩法各具特色，彩民在购彩的同时享受着体彩带来的快乐，更能为公益事业献上一份爱心，也许这就是体彩的魅力所在。

不花钱也能买彩票 小积分也能中大奖

宿州“彩盲”意外收获2万元

星报综合

第11202期22选5开奖号码06, 07, 08, 17, 22。我省中出4注头奖。其中一注被宿州市手机购彩用户王先生仅以全球通50积分斩获，中得奖金22790元。王先生笑言，自己这次中奖后，要加入到朋友们的“购彩大军”中去。

尝试积分 换彩五注

王先生是个货车司机，周边的司机朋友喜欢买彩票的人很多。在跑车之余都会购上两注彩票，打发打发时间，王先生平时省吃俭用惯了，每当朋友向他推荐彩票时，

都会被婉言拒绝，因为这个还经常被朋友打趣说生活过得太刻板。一次偶然的机会。王先生了解到安徽移动全球通用户手机积分不仅可以兑换话费、小礼品等

等，现在还可以兑换体育彩票，50积分一注。不花钱，用手机积分就能立即兑换。抱着玩玩的心态花了250积分兑换了5注，没想到小积分真的变成了万元大奖。

中奖意外 转型购彩

王先生笑说自己纯属“彩盲”，中奖真的很意外。这次中奖后，倒是坚定了自己购彩的信心，向专业技术型彩民转型，加入到朋友们的

“购彩大军”中去。当问到奖金领走之后有什么打算的时候，王先生说想把家里的房子装修装修，让家人住得舒

积分兑彩 火热进行

即日起，只要您是安徽省移动全球通用户，可以直接通过积分兑换大乐透、七星彩、排列三

等多种体育彩票，无需注册，直接发送指令到106583880兑换即可，如发送02520到106583880即

可兑奖机选一注大乐透(单式)。赶快拿起手机，体验购彩的乐趣吧！

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai